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"Jeg vil gerne samarbejde mere med patienterne om deres patientforløb" 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 1411 50% 

Delvis enig 988 35% 

Hverken eller 280 10% 

Delvis uenig 77 3% 

Helt uenig 32 1% 

Ved ikke 44 2% 

Svar i alt 2832 



"Jeg vil gerne samarbejde mere med patienterne om deres patientforløb" 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Sundhedsvæsnet skal blive bedre til at inddrage patienterne og give dem 

medansvar for eget patientforløb." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 1033 36% 

Delvis enig 1220 43% 

Hverken eller 368 13% 

Delvis uenig 142 5% 

Helt uenig 34 1% 

Ved ikke 35 1% 

Svar i alt 2832 



"Sundhedsvæsnet skal blive bedre til at inddrage patienterne og give dem 

medansvar for eget patientforløb." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Jeg har tilstrækkelig tid sammen med patienterne." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 99 3% 

Delvis enig 458 16% 

Hverken eller 256 9% 

Delvis uenig 1022 36% 

Helt uenig 932 33% 

Ved ikke 65 2% 

Svar i alt 2832 



"Jeg har tilstrækkelig tid sammen med patienterne." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"For meget fokus på produktivitet på sygehusene går ud over 

patientkontakten." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

1 Helt enig 1729 61% 

2 Delvis enig 826 29% 

3 Hverken eller 114 4% 

4 Delvis uenig 62 2% 

5 Helt uenig 54 2% 

Ved ikke 47 2% 

Svar i alt 2832 



"For meget fokus på produktivitet på sygehusene går ud over 

patientkontakten." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Ét behandlingsansvarligt team vil gøre patientforløbet bedre." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 945 33% 

Delvis enig 1110 39% 

Hverken eller 375 13% 

Delvis uenig 117 4% 

Helt uenig 44 2% 

Ved ikke 241 9% 

Svar i alt 2832 



"Ét behandlingsansvarligt team vil gøre patientforløbet bedre." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Den måde, mit arbejde er tilrettelagt på i dag, tilgodeser kvalitet." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 128 5% 

Delvis enig 642 23% 

Hverken eller 490 17% 

Delvis uenig 971 34% 

Helt uenig 521 18% 

Ved ikke 80 3% 

Svar i alt 2832 



"Den måde, mit arbejde er tilrettelagt på i dag, tilgodeser kvalitet." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Den måde, mit arbejde er tilrettelagt på i dag, tilgodeser produktivitet." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 959 34% 

Delvis enig 1356 48% 

Hverken eller 257 9% 

Delvis uenig 149 5% 

Helt uenig 46 2% 

Ved ikke 65 2% 

Svar i alt 2832 



"Den måde, mit arbejde er tilrettelagt på i dag, tilgodeser produktivitet." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Mit arbejde er tilrettelagt sådan, at det muliggør optimalt samarbejde med 

patienten om patientforløbet?" 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 68 2% 

Delvis enig 497 18% 

Hverken eller 567 20% 

Delvis uenig 1061 37% 

Helt uenig 536 19% 

Ved ikke 103 4% 

Svar i alt 2832 



"Mit arbejde er tilrettelagt sådan, at det muliggør optimalt samarbejde med 

patienten om patientforløbet?" 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Jeg er aldrig i tvivl om, hvor ansvaret for en patient ligger." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 386 14% 

Delvis enig 793 28% 

Hverken eller 344 12% 

Delvis uenig 877 31% 

Helt uenig 379 13% 

Ved ikke 53 2% 

Svar i alt 2832 



"Jeg er aldrig i tvivl om, hvor ansvaret for en patient ligger." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



"Arbejdet på min afdeling kunne med fordel tilrettelægges på en anden måde for 

øge kvaliteten i patientoplevelsen." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 

Helt enig 808 29% 

Delvis enig 1214 43% 

Hverken eller 381 13% 

Delvis uenig 162 6% 

Helt uenig 45 2% 

Ved ikke 222 8% 

Svar i alt 2832 



"Arbejdet på min afdeling kunne med fordel tilrettelægges på en anden måde for 

øge kvaliteten i patientoplevelsen." 
Svarprocent:  100% (N=2832)   Spørgsmålstype:  Vælg en 

 



Hvis du er enig, hvordan kunne arbejdet så tilrettelægges? Uddyb gerne. 
Svarprocent:  30% (N=863)   Spørgsmålstype:  Kommentar felter 

 

Svar i alt: 863 


